S INSTRUCCIONES DE MONTAJE
N UIH@ ARTICULO 227902

ATENCION: Schuller recomienda que utilice los balancines suministrados en la instalacién de esta
lampara.
7

Compatible con la aplicacion TUYA
para regulacién de la luz desde el

t smartphone o tablet. 1 = = =]
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NOTAS

Si entran en contacto los cables
desnudos del conjunto, dejara de
iluminar hasta que estén separados.
(No es un mal funcionamiento).

Aseguresé de no tener ningun cable
enredado antes de instalar.

Se recomienda conectar a la red
una vez colgada en su posicion
definitiva.

Permite regular la
altura manualmente
tirando de la bola
central o del aro.

ATENCION: Este producto utliza un dimer y un mando a distancia por radiofrecuencia para regular la intensidad y la
temperatura de color.
Para ver la ficha técnica de producto completa, puede usar el siguiente cédigo QR:
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Para cualquier duda técnica péngase en contacto con nuestro Departamento Técnico.
Estamos a su servicio en nuestro email mperez@schuller.es o en nuestro teléfono 961 601 051 Rev.01.25
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MANDO A DISTANCIA. INSTRUCCIONES DE MANEJO

. Encender.

. Apagar.

. Aumentar la luminosidad.

. Reducir la luminosidad.

. Aumentar la temperatura de color.

. Disminuir la temperatura de color.

. Cambiar la temperatura de color (calido-blanco-frio).
. Lampara nocturna: Luminosidad minima.

. Luminosidad maxima.

10. Modo Luz elegida: manteniendo pulsado cualquiera
de los botones durante 5 segundos se puede guardar el
ajuste de Luz en este momento.

11. Boton de emparejamiento. Después de emparejar
con éxito, el cliente puede utilizar diferentes botones
para controlar diferentes luminarias.

12. No aplicable a esta luminaria.

13. No aplicable a esta luminaria.
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Especificaciones:

Voltaje: DC12-24V

Distancia alcance: 20 metros
Control remoto: 2.4G
Baterias: 2 x 1,5V AAA

Para sincronizar mando y ldampara, encienda las luces y antes de 5 segundos, mantenga pulsa-
do el botén A, B, C o D durante 3 segundos, si la luz parpadea, la sincronizacién se ha realizado
correctamente. Si utiliza el boton A para emparejar, pulse el botdén A para apagar o encender la
luminaria.



S ASSEMBLING INSTRUCTIONS
£ Schuller:
ATTENTION: Schuller recommends to use included special screws when installing this pendant
lamp. g
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IMPORTANT NOTICES

If the bare wires contact each
other, the lamp will not lighting
until the wire are separated.

(It is not a lamp malfunction)

Make sure there are no tangled
cables before installing the lamp.

We recomend to connect the
lamp once it is in its final position.

The height can be
adjusted manually by
pulling the central ball
or the rim.

ATTENTION: This product uses a dimmer and a radio frequency remote control to adjust the intensity and colour
temperature.

You may use the following QR code to view the complete technical data sheet of the product:

If you have any technical questions, please do not hesitate to contact our technical Department.
We are at your disposal in our email: export@schuller.es Rev.01.25
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REMOTE CONTROL INSTRUCTIONS

. Switch on.

. Switch off.

. Dim up the brightness.

. Dim down the brightness.

. Increase color temperature.

. Decrease color temperature.

. Change the color temperature(soft-warm-cool).

. Night lamp: Minimum brightness.

. Maximum brightness.

10. DIY Light mode: hold down any of the button for 5
seconds can save the Light setting at this moment.
11. Pairing button. After pair successfully, customer can
use different button to control different fixture.

12. Not applicable for this fixture.

13. Not applicable for this fixture.
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Specifications:

Operating voltage: DC12-24V
Remote distance: 20 meters
Remote control: 2.4G
Battery: 2 x 1,5V AAA

To Link the fixture, switch on lights within 5 seconds; hold down button A or B or C or D for 3
seconds, if the light flash, the pairing is successful. If use button A to pair, then press button A
can switch off or switch on this fixture.



